



巴黎奥运会正式开幕

华夏早报-坐标新闻讯 北京时间7月27日,第33届夏季奥林匹克运动会开幕式在法国巴黎举行。开幕式上,法国总统马克龙宣布巴黎奥运会正式开幕。

2024巴黎奥运会是法国巴黎继1900年、1924年后,时隔100年再次主办夏季奥运会,也是法国历史上第三次举办夏季奥运会。

此次奥运开幕式是奥运会历史上首次不在体育场内举办的开幕庆典。各国运动员们乘坐船只,沿着塞纳河游行,沿途经过了巴黎最具代表性的地标建筑。



英国约克郡一架轻型飞机坠毁 两人死亡

华夏早报-坐标新闻讯 英国警方28日发布消息称,当天一架轻型飞机在该国约克郡坠毁,造成两名男子死亡。

据英国警方介绍,这两名男子均为20多岁,是这架双座飞机的飞行员和乘客。

事件发生在当天9时50分左右,地点位于约克郡塞尔比附近的索根比村。警方证实,已通知这两名男子的近亲,目前正在进行正式的身份识别程序。

当地警方表示,正在与航空事故调查局合作,对该事件展开全面调查。

一名教练在巴黎奥运村去世 死因是“心脏骤停”

华夏早报-坐标新闻讯 据国际拳击联合会(IBA)27日通报,一名来自萨摩亚的拳击教练于26日巴黎奥运会开幕当天在奥运村不幸离世,终年60岁。

国际拳击联合会在其官方网站发布了这一不幸的消息。据悉,这位教练名为莱昂内尔·埃利卡·法图帕伊托,今年60岁。法新社援引当地检察官办公室的消息称,莱昂内尔是在奥运村去世的,死因是“心脏骤停”。发病后他接受了急救人员的救治,但未能挽救他的生命。检察官办公室认定,莱昂内尔因“自然原因”死亡。该组织指出,莱昂内尔将继续激励热爱拳击运动的后来人。

荷兰破获最大规模冰毒走私案

华夏早报-坐标新闻讯 荷兰当局25日宣布破获史上最大规模冰毒走私案,一举在荷兰第一大港鹿特丹港查缴逾3.2吨冰毒。

根据荷兰公共检察官办公室当日发布的公告,今年3月初,荷兰海关在鹿特丹港缴获一个装有沙子状物质的袋子,最终发现袋中掺杂逾3.2吨冰毒,估算“市值”达2240万欧元。

公告称,由于涉案冰毒与铜及全氟和多氟烷基物质(简称PFAS,在自然环境中难以降解,

被称为“永久性化学物质”)混在一起,如何销毁这批冰毒成为一大难题。直至上周,荷兰当局才将冰毒销毁,随后决定将案件公布于众。

公告表示,涉案冰毒自墨西哥发出,收货方是荷兰南部村庄登豪特(Den Hout)的一家公司。目前荷兰警方、海关、公共检察官办公室及金融情报机构正联手对案件进行调查,一度将登豪特一名55岁男子羁押讯问,现在这名男子虽被释放,但仍被列为涉案嫌疑人。

荷兰境内各大港口长期以来备受贩毒团伙“青睐”,特别是自南美和北美地区发出的毒品,身为荷兰第一大港的鹿特丹港由此成为欧洲毒品犯罪“重灾区”。去年7月,荷兰当局曾在鹿特丹港破获史上最大规模毒品走私案,查缴逾8吨可卡因,估算“市值”达6亿欧元。

为加大缉毒力度,荷兰当局承诺加大缉毒投入,包括在港口增加人手,增购扫描设备,力争对可疑集装箱实现“百分百扫描”。

据日本广播协会电视台报道,28日下午,一架直升机在日本福冈县柳川市坠毁。直升机上共载有两人,均已死亡。

据报道,当地消防部门说,当地时间7月28日16时15分左右,接到“一架直升机坠毁,并有烟雾冒出”的报警电话。经确认,直升机上共载有2人,均已死亡。

据报道,坠毁直升机属于SGC佐贺航空公司,当日在结束游览飞行返回佐贺机场的途中坠毁。事发时机上有两人,分别为一名48岁的驾驶员和一名70岁的机械师,均为男性。直升机坠毁导致两人当场死亡。

在向日本国土交通省提交的飞行计划书中,涉事直升机计划于当地时间28日8时12分从佐贺机场出发前往大分县日田市。

日本福冈县一民用直升机坠毁致两人死亡

泽连斯基:11月底前制订出和平行动计划

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间7月28日,乌克兰总统泽连斯基接受日本广播协会(NHK)采访时再度表示,乌克兰将与相关国家展开详细讨论,在11月底之前制订出旨在实现和平的行动计划。

俄新社在报道中指出,泽连斯基没有具体说明乌克兰将与哪些国家讨论。泽连斯基指出,他

正在与美国前总统特朗普的团队保持联系。

据NHK介绍,泽连斯基在采访中谈到特朗普。此前有报道称,特朗普并不热衷于向乌克兰提供支持,预计11月将举行的美国总统选举将对乌克兰局势产生影响。

NHK称,乌克兰官员近期与特朗普团队和美国副总统哈里斯

的团队进行联络。泽连斯基透露,他曾在电话中邀请特朗普访问乌克兰,“如果特朗普先生想了解乌克兰的情况,他可以亲自来看看,或者问我。”

据外媒此前报道,泽连斯基曾在7月中旬提出,计划在2024年11月完成“第二次乌克兰和平峰会”的筹备工作,并认为俄罗斯代表应出席峰会。

东京市区发生大规模火灾 40辆消防车出动 至少1人死亡

华夏早报-坐标新闻讯 据日本广播协会(NHK)报道,当地时间28日凌晨,日本东京荒川区的一处居民区发生大规模火灾,火势蔓延至7栋住宅,当地消防部门共出动了约40辆消防车,目前已确认有1人遇难。

据报道,大火发生时曾传出一声巨响,随后火势迅速蔓延。当地消防部门紧急出动约40辆消防车,历经大约3个半小时后才基本将大火扑灭。

起火点的一栋2层住宅楼被完全烧毁,救援人员在废墟里发现了一具女性遗体。

黎巴嫩南部多地遭以色列袭击 至少12人死亡

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间28日,以色列军方称,他们对黎巴嫩南部多个黎巴嫩真主党据点进行了轰炸。

据报道,以军表示,袭击目标包括黎以边境地带黎方一侧的村庄、黎南部城市提尔附近的城镇以及贝卡谷底东部等多个地区,摧毁了多处黎巴嫩真主党的武器库和基础设施。

当地时间27日,以色列占领的戈兰高地地区遭到火箭弹袭击,造成至少12人死亡,另有数十人受伤。以方指责袭击是黎巴嫩真主党所为,并扬言要采取“激烈报复”。黎巴嫩真主党否认了以方的指控。

一名尼日利亚奥运选手兴奋剂阳性被通报

华夏早报-坐标新闻讯 国际检查机构(ITA)28日通报称,尼日利亚奥运选手辛西娅·特米塔约·奥贡塞米洛兴奋剂检测阳性,将被禁止参加后面的奥运比赛。

据悉,奥贡塞米洛是一名拳击选手,22岁的她本该参加29日举行的女子拳击60公斤级的比赛。国际检查机构代表国际奥委会对巴黎奥运会参赛选手进行独立的反兴奋剂检测和报告。该机构称,他们25日在巴黎从奥贡塞米洛身上采集了样本,对禁药呋塞米的检验显示为阳性。